
 
 
 
 

             

 

                                   R E N C A N A P E L A K S A N A A N P E M B E L A J A R A N 

                                ( R P P ) 

 

 

 
Satuan Pendidikan  : SMPN 10 Bandar  Lampung 

Mata Pelajaran : Bahasa Indonesia 

Kelas/Semester : VII (/SMP/Ganjil) 

Materi Pokok : Teks Prosedur 

Alokasi Waktu : 10 menit  (RPP SIMULASI) 

1. Kompetensi Dasar 

4.6.2 Menyajikan teks prosedur secara lisan 

2. Tujuan Pembelajaran 

1. Menyajikan data rangkaian kegiatan kedalam bentuk teks prosedur 

3. Kegiatan Pembelajaran 

1. Pendahuluan : Berdoa, menyapa dan pembukaan, menyampaikan tujuan pembelajaran 

2. Mengamati : Peserta didik menyimak materi yang ditayangkan guru 

3. Menanya : Peserta didik menyimak/menjawab pertanyaan guru seputar materi yang 

       ditayangkan 

4. Mengumpulkan Informasi : (Lampiran) 

5. Refleksi  : Pencapaian siswa, dan refleksi guru tentang ketercapaian proses 

  pembelajaran  

4. Media dan Alat  

1. Infocus 

2. Handphone 

3. Buku Cetak dan Buku tulis 

5. Penilaian 

1. Keterampilan : Menyajikan data rangkaian kegiatan dalam bentuk teks prsedur  

 (Menyajikan  teks prosedur dengan  memeragakan rangkaian kegiatan 

 sesuai teks yang ditulis). 
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LAMPIRAN 1) 

 

Tulislah hal-hal yang kalian temukan pada saat menyimak tayangan materi dan penjelasan guru 

terkait menyajikan teks prosedur secara lisan melalui konten video! 

 

Kalian dapat menggunakan rambu-rambu berikut untuk pedoman mengumpulkan informs yang 

berguna untuk proses menyajikan. 

1. Terkait teks prosedur yang akan disajikan secara lisan 

2. Pembagian tugas dalam kelompok 

3. Urutan dan cara menyampaikan 

4. Pengeditan dan finishing 
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